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Lassen Sie sich von VIND 3 verwöhnen. Holen Sie sich 
eine Brise frischen Wind in Ihr stickiges Büro, neben 
den Bügeltisch, in den Wintergarten. Dank den ein-
stellbaren Neigewinkel und Geschwindigkeiten erzie-
len wir mit VIND 3 die optimale Verteilung der Luft und 
das «flüsternd leise». 

Der Ventilator VIND 3 eignet sich durch seinen wendba-
ren Luftauslass für alle Jahreszeiten. Im Sommer kann 
die Luft nach oben ausgestossen werden, was für ein 
frisches Gefühl sorgt.

VIND 3 WEISS
STANDVENTILATOR

• 3 Ventilationsmodi: 
Normal / Schlaf / Natur

• Windgeschwindigkeit: 3.1 m/s
• Luftumwälzung: 1100 m³/h
• Timer: 1-7 h
• Touchpanel
• Fernbedienung

TECHNISCHE ANGABEN SPEZIFIKATIONEN IM DETAIL

TIMER: BIS 7 H

3 VENTILATIONSSTUFEN

Leistung: 105 W

Farbe: weiss

Masse: 28 x 98.5 x 24 cm

Gewicht: 6.7 kg

Garantie: 2 Jahre

Artikel-Nr.: 10510490

70º AUTO OSZILLATION

Verpackungseinheit | Stück Palettenmenge

Produktmasse b x h x t Gewicht

Verpackungsabmessung b x h x t Gewicht

PRODUKTBLATT

VERPACKUNGSANGABEN

28 x 98.5 x 24 cm

1

31.6 x 105.3 x 32.6 cm

6.7 kg

8 kg

7 640110 927922



TECHNICAL DETAILS TECHNICAL SPECIFICATIONS

60 - 90º
Separat verstellbarer
Neigungswinkel

48 - 63 dB(A)

Pamper yourself with VIND 3. Bring a fresh breeze to 
your stuffy office, your conservatory or next to your 
ironing table. The adjustable tilting angle and speed 
settings allow you to achieve an optimal air distributi-
on with VIND 3, and all “as quiet as a whisper”.

Thanks to its reversible air outlet, the VIND 3 fan can 
be used at any time of year. In summer, the air can be 
expelled upwards, producing a cool, fresh feeling. In 
winter, it produces a pleasant warmth in the whole 
room by drawing the rising warm air back down.

VIND 3 WHITE
PEDESTAL FAN

• 3 ventilation modes:
Normal / Sleep / Nature

• Wind speed: 3.1 m/s
• Air circulation: 1100 m³/h
• Timer: 1-7 h
• Touch panel
• Remote control

TIMER: 7 H

3 VENTILATION LEVELS

Power: 105 W

Color: white

Dimenions: 28 x 98.5 x 24 cm

Weight: 6.7 kg

Warranty: 2 years

Artikel-Nr.: 10510490

70º AUTO OSCILLATION
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FACTSHEET

28 x 98.5 x 24 cm

1

31.6 x 105.3 x 32.6 cm

6.7 kg

8 kg

PACKAGING INFORMATION

Packaging content | piece Units per pallet

Product dimensions (piece) w x h x d Weight

Packaging dimensions w x h x d Weight
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Goûtez à la fraîcheur de VIND 3! Faites entrer un vent 
de fraîcheur dans votre bureau moite, à côté de vot-
re table à repasser ou dans votre jardin d’hiver. Grâce 
à son angle et à ses vitesses réglables, le ventilateur 
VIND 3 répartit l’air de manière optimale et vraiment 
silencieuse.

Le ventilateur VIND 3 convient en toute saison grâce à 
sa sortie d’air réversible. En été, l’air est soufflé vers le 
haut, pour une agréable sensation de fraîcheur. En hi-
ver, il permet de répartir l’air chaud dans toute la pièce 
en redirigeant l’air chaud montant vers le bas

VIND 3 BLANC
VENTILATEURS SUR PIED

• 3 modes de ventilation: 
Normal / Sommeil / Nature

• Vitesse du vent: 3.1 m/s
• Circulation de l‘air: 1100 m³/h
• Minuterie: 1-7 h
• Écran tactile
• Télécommande

DONNÉES TECHNIQUES SPÉCIFICATIONS EN DÉTAIL

MINUTERIE: 7 H

3 NIVEAUX DE VITESSE

Puissance: 105 W

Coleur: blanc

Dimensions: 28 x 98.5 x 24 cm

Poids: 6.7 kg

Garantie: 2 ans

Artikel-Nr.: 10510490

70º OSCILLATION
AUTOMATIQUE

FICHE PRODUIT

28 x 98.5 x 24 cm

1

31.6 x 105.3 x 32.6 cm

6.7 kg

8 kg

Unité d‘emballage | pièce Quantité de palettes

Dimension du produits Poids

Dimensions d’Emballage b x h x t Poids

DÉTAILS D‘EMBALLAGE
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DATI TECNICI SPECIFICHE IN DETTAGLIO

60 - 90º
Separat verstellbarer
Neigungswinkel

48 - 63 dB(A)

Coccolati con VIND 3. Regalati una brezza di freschez-
za nel tuo ufficio, o giardino d’inverno o vicino l’asse da 
stiro. L’angolazione e la velocità reglabile permettono 
di raggiungere un’ottimale distribuzione dell’aria e il 
tutto silenziosamente!

Grazie alla particolare modalità reversibile di fuorius-
cita dell’aria, il ventilatore si adatta a tutte le stagioni. 
In estate, l’aria può essere spinta verso l’alto, trasmet-
tendo una piacevole sensazione di freschezza, in inver-
no invece riporta verso il basso il calore che per sua 
natura tende ad accumularsi nei pressi del soffitto.

VIND 3 BIANCA
VENTILATORE SU PIEDISTALLO

• 3 modalità di ventilazione: 
Normale / Dormire / Natura

• Velocità del vento: 3.1 m/s
• Circolazione dell‘aria: 1100 m³/h
• Timer: 1-7 h
• Pannello tattile
• Telecomando

TIMER: 7 H

3 FASI DI VENTILAZIONE

Potenza: 105 W

Colore: bianca

Dimensioni: 28 x 98.5 x 24 cm

Peso: 6.7 kg

Garanzia: 2 anno

Artikel-Nr.: 10510490

70º OSCILLAZIONE
AUTOMATICA

SCHEDA DEL PRODOTTO

28 x 98.5 x 24 cm

1

31.6 x 105.3 x 32.6 cm

6.7 kg

8 kg

Contenuto confezione | Pezzi

Dimensioni con l‘imballaggio l x p x a

Quantità sui pallet

Dimensioni del prodotto l x p x a Peso

Peso

DETTAGLI DELL‘ IMBALLAGGIO

7 640110 927922
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